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GRUPPO FERROVIE DELLO STATO ITALIANE




                                                                                            

MODULO DI ADESIONE AL PORTALE ACQUISTI 

Io sottoscritto      , in qualità di  FORMDROPDOWN 
 dell’impresa 
Per le imprese che intendono partecipare alle Gare di appalto di Ferservizi e/o di iscriversi all’Albo Fornitori e/o al Sistema di Qualificazione di Ferservizi S.p.A.
· di aver preso visione, di conoscere e di accettare incondizionatamente tutti i contenuti del Regolamento delle gare on line, in caso di richiesta di iscrizione all’Albo Fornitori dichiaro di aver preso visione, di conoscere e di accettare incondizionatamente tutti i contenuti del Regolamento di iscrizione all’Albo Fornitori e in caso di richiesta di iscrizione al Sistema di Qualificazione dichiaro di aver preso visione, di conoscere e di accettare incondizionatamente tutti i contenuti della Normativa Generale e relativi allegati;

· di aver preso visione delle Condizioni Generali di Contratto delle Società del Gruppo Ferrovie dello Stato pubblicate sul sito del Portale Acquisti di Ferservizi e di accettarle in modo pieno ed incondizionato;

· di aver preso visione del Codice Etico adottato da Ferservizi S.p.A. e pubblicato sul sito del Portale Acquisti di Ferservizi e di accettarne in modo pieno e incondizionato i principi e le regole ivi stabilite;
· di aver preso visione del Modello di Organizzazione Gestione e Controllo ex D.lgs. n. 231/2001 e s.m.i. adottato da Ferservizi (“Modello 231”) pubblicato sul sito del Portale Acquisti di Ferservizi e di accettarne in modo pieno e incondizionato i principi, i contenuti e le finalità e di obbligarsi al loro pieno ed integrale rispetto;
· di aver preso visione dell’informativa relativa al trattamento dei dati personali ai sensi del Regolamento Europeo n. 679/2016 di cui agli artt. 13 e 14 del citato Regolamento.
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